

2022年GDP版图: 江苏紧追广东 安徽进前十

2022年中国经济版图迎来新变化。日前,31个省区市2022年GDP数据已经公布,广东、江苏GDP超12万亿元,江苏紧追广东,两者GDP差距继续缩小。安徽超越上海,跻身GDP前十强。江西、福建GDP增速并列第一。

广东、江苏GDP超12万亿元

从GDP总量来看,广东2022年GDP为129118.58亿元,同比增长1.9%,距离13万亿大关仅有一步之遥。广东GDP总量连续34年居全国首位。紧随其后的是江苏,江苏2022年GDP达到122875.6亿元,比上年增长2.8%。继

江苏和广东GDP差距继续缩小

作为第二经济大省的江苏,紧追广东,不断缩小两者的差距。数据显示,江苏GDP跟广东的差距2020年为8000亿左右,2021年差距则缩小为7700亿左右,2022年差距缩小为6243亿左右。“广东人口数量多、资源约束紧,提高发展平衡性和协调性的任务又很重,不可能继续拼土地、拼价格、拼劳动力。”广东省委书记黄坤明1月28日在全省高质量发展大会上表示,从外部看,我们现在又面临你追我赶的

安徽跻身GDP前十强省份

2022年GDP总量排在前十位的省份分别是广东、江苏、山东、浙江、河南、四川、湖北、福建、湖南、安徽。2022年,安徽GDP总量超越上海,跻身GDP前十强省份。数据显示,2022年安徽GDP达到45045亿元,比上年增长3.5%。2022年上海GDP达到44652.80亿元。这些年,安徽实现了“传统农业大省”向“新兴产业聚集地”的跨越发展。2023年安

江西、福建GDP增速并列第一

从GDP增速来看,江西和福建2022年GDP增速均为4.7%,并列第一。其中,福建2022年全省GDP为53109.85亿元,突破5万亿元大关。江西省2022年GDP达32074.7亿元,突破3万亿元。根据江西2023年政府工作报告,江西全国排名由第18位前移至第15位,人均突破1万美元。福建和江西GDP增速为何能位居全国前列?江西统计局在解读中称,第二产业贡献突出。全年实现增加值14359.6亿元,同比

2020年、2021年先后迈上10万亿元、11万亿元台阶后,江苏2022年GDP迈上12万亿的新台阶。至此,中国有了两个GDP超过12万亿元的“巨无霸”省份。

激烈竞争,这个时候,躺平不可取、躺赢不可能、奋斗正当时。

对于2023年GDP增长预期目标,广东设为“5%以上”,江苏设为“5%左右”。1月28日,江苏省委常委会议召开,会议强调,一季度是全年经济的风向标。节后上班第一天,省委常委会议专门研究做好一季度工作,就是要释放“开工就是开工、开工就要实干”的信号。

徽省政府工作报告公布一系列令人印象深刻的数据:全球10%的笔记本电脑、20%的液晶显示屏在安徽制造。数字经济增加值突破1万亿元。高铁里程全国第1,市市通高铁、县县通高速、所有乡镇通5G全面实施。雄风勃勃的安徽,在2023年政府工作报告提出了“到2027年,全省经济总量向7万亿元冲刺,人均地区生产总值达到11万元以上”的目标。

增长5.4%,对经济增长贡献率为49.9%,较上年同期提高2.5个百分点,拉动GDP增长2.4个百分点。工业是福建经济增长的主引擎,福建统计局数据显示,2022年,该省超六成行业实现增长。在大力发展清洁能源的背景下,动力电池和储能电池需求爆发式增长,带动电气机械行业实现高位运行,增加值增长40.6%,对规模以上工业增长贡献率达41.7%。2023年,江西设定了7%左右的GDP预期增长目标,福建设定了6%左右的目标。(据中新网)

完成最后一次商业交付 「空中女王」波音747



▲最后一架波音747飞机离开波音公司的宽体工厂。网络供图

当地时间1月31日,美国波音公司最后一架商用747系列飞机在位于华盛顿州艾弗雷特的波音工厂完成交付,标志着这一拥有“空中女王”之称的大型喷气式飞机此后将逐渐淡出舞台。波音747又称为珍宝客机(Jumbo Jet),在上世纪60年代后期设计

完成,1969年首飞。其载客量可达350至400人,是全世界首款量产的宽体民航飞机。由于其满足了大众需求,并且在各个方面都具有变革性。波音747被改为改变了民航业的面貌。2020年7月,波音公司宣布将停产所有747系列飞机。(据中新网)

胡某宇事件 新闻发布会今天召开

胡某宇事件新闻发布会2月2日上午10时在江西铅山县召开,发布会上江西省、市、县公安机关联合工作专班及市相关部门,将发布胡某宇事件最新调查情况,并回答记者提问。央视新闻将对新闻发布会进行现场直播。(据央视新闻)

今年全国首名 境外“猎狐”逃犯被遣返回国

1月31日下午,来自尼日利亚的一趟航班抵达上海浦东国际机场,涉嫌保险诈骗罪的犯罪嫌疑人管某某被尼日利亚国家警察押解,遣返回国,今天嫌疑人将被押回浙江台州,继续审理。这是2023年全国首例通过中尼警方国际合作被遣返回国的“猎狐”逃犯,免年首战告捷,浙江台州警方打响“猎狐2023”专项行动第一枪。经公安机关侦查,2015年至2020年间,管某某伙同他人利用经营的汽车修理厂的便利,通过老旧二手车在保险公司投保高额的车损险,在台州市椒江区、三门县等地,通过人为故意制造保险事故的方式,频繁骗取保险金,涉及案件30余起,涉案金额巨大。(据央视新闻)

巴基斯坦清真寺爆炸事件 多名嫌疑人已被逮捕

综合报道,巴基斯坦白沙瓦警察局局长当地时间2月1日称,巴基斯坦白沙瓦市清真寺爆炸事件的多名嫌疑人已被警方逮捕。当地时间1月30日,巴基斯坦白沙瓦一座清真寺发生爆炸,造成上百人伤亡。从现场画面中可以看到,清真寺的一面墙壁已完全被毁,室内也是一片狼藉。白沙瓦警察局局长表示,目前正在调查自杀式爆炸袭击人员是如何进入“高度戒备”区域的。居住在清真寺所在院落的家庭正在接受讯问,因为警方不能排除袭击者得到内部人员协助的可能性。1月30日,巴基斯坦西北部城市白沙瓦的一座清真寺内发生爆炸袭击,已造成至少100人死亡,200余人受伤。这是该国近年来遭受的最严重的袭击事件之一。(据中新网)

美又准备20亿美元援乌军火 首次包括远程武器

据路透社消息,当地时间1月31日,两名熟悉情况的美国官员透露,美国正在准备向乌克兰提供价值超过20亿美元的军事援助,预计其中将首次包括远程打击武器以及其他武器和弹药。这些官员表示,这项援助计划最早将于本周宣布,援助内容还会包括“爱国者”防空导弹系统、精确制导武器和“标枪”反坦克导弹的支持设备。据报道,其中一名美国官员表示,该一揽子援助计划的一部分的预计价值为17.25亿美元,将由一个名为“乌克兰安全援助倡议”(USAI)资金支持。(据观察者网)

东方红娘

政府注册的正规婚介,法人专注婚介二十年,会员信息真实,婚介收费合理,成功率高,资深红娘贴心服务,精准匹配,受到了广大单身朋友的青睐与认可。东方红娘欢迎单身人士的大驾光临!
男:离异,68岁,1.7米,大专,有房有车,事业单位退休,孩已独立。
男:离异,57岁,1.75米,大专,有房有车,国企中层干部,孩已独立。
男:离异,46岁,1.73米,大专,工程师,有房有车,自办公司,孩随母。
男:离异,40岁,1.8米,研究生,工程师,有房有车,央企干部。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,房两套,有车,公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,余年断,家境优。
男:未婚,27岁,1.68米,有房有车,自办公司年收入过百万。
女:离异,60岁,1.57米,大专,经商,大气,孩已婚,有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。
女:离异,39岁,1.6米,大专,有房,事业编制,院美气质佳。
女:未婚,31岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,29岁,1.6米,本科,有房,事业编制,漂亮可爱,父母有单位。
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

广告接待热线 2000111111

公用下水管被堵 两住户遭浸水 法院判开发商和楼上业主共同担责

本报讯(株洲晚报融媒记者/贺天鸿)近日,芦淞区人民法院判决了一起财产损害赔偿纠纷案。被告芦淞区某开发商以及12名业主被判决共同承担原告周某、李某损失,各赔偿周某、李某2307.69元。

事发 下水道堵塞,地板、墙面被污水浸泡

周某、李某是芦淞区某小区业主。去年4月,该小区业主发现周某、李某家门口的电梯口存在大量积水,打开门发现房屋内的客厅卫生间管道堵塞,污水反溢到地面,满屋异味,除了主卧和卫生间以外,其他房间的地板和墙面均被污水浸泡。周某、李某家的地面、墙面、橱柜、门框等均被污水浸泡损毁。经专业人士上门疏通管道,发现堵塞物为无纺布洗脸巾、水性笔等。事故发生后,各方均表示不担责,于是周某、李某将开发商、物业公司以及楼上的业主起诉到法院。

判决 开发商和楼上12名业主共同担责

最终法院审理认为,周某、李某与被告业主们共同使用同一下水道排放生活用水,应共同维护管道的通畅,保证公共设施的正常使用。由于使用该管道的已入住业主都有造成该管道堵塞的可能,虽没有证据证明楼上住户存在故意堵塞管道的行为,但不排除管道的堵塞是由于共同使用过程中存在的不当行为造成,虽非各责任人故意行为所致,但管道堵塞与共同使用该管道的某一个或几个业主的不当使用行为有因果关系。因引起排水管道堵塞的原因无法查清,不能认定排水

管道堵塞系因哪一方的过错所致,故从维护公共利益角度出发,应当由涉案房屋楼上共同使用该管道且入住的12户业主共同承担。另外,涉案房屋交付使用时间不长,被告开发商在建设施工的过程中,也可能存在将水性笔遗失在管道里的可能,所以应承担相应的责任。两原告因装修尚未入住,均不承担责任。而根据现有证据,也无法证明被告物业公司作为案涉小区的物业管理公司没有尽到日常运行、维护责任,所以物业公司不应承担相应的责任。

《彩虹桥爆破重建后现“一桥多名”》后续 民政局:彩虹桥未正式更名



本报讯(株洲晚报融媒记者/刘平)近日,有市民发现,在彩虹桥爆破拆除、原址重建后的桥梁上,存在“一桥多名”现象(详见本报2月1日A04版)。2月1日,记者从地名行政主管部门了解到,彩虹桥未进行过正式更名。2015年5月公布的《株洲市地名管理办法》(以下简称《办法》)明确,民政部门是地名行政主管部门。市民政局区划地名科相关负责人表示,在彩虹桥爆破拆除、原址重建桥梁期间,未收到过对彩虹桥进行更名的申请。根据《办法》规定,城市道路、桥梁、隧道等市政交通设施的名称,除依法应当由国家、省或者上级有关部门批准的外,管理单位或者建设单位应当在办理建设工程规划许可证之

前,向同级民政部门提出命名申请,经审核后报同级政府批准。所有地名命名一经批准,不得更名,如有特殊情况需要更名,应经地名管理工作部门联席会议一致通过后,按照地名命名的权限和程序办理。当前的彩虹桥上,市市政工程维护中心设有“彩虹桥”桥名牌;市灯饰管理处设在路灯杆上的路灯编号牌,标注为“白石港桥”;位于桥头的工程项目永久性质量责任牌,刻的桥名为“沿江路白石港桥”。除此之外,附近还有两座桥梁,分别叫“白石港闸桥”和“白石港桥。”附近居民指出,连接建设路跨白石港的桥梁,桥名为“白石港闸桥”。连接人民路跨白石港的桥梁,原名叫反修桥,现在的桥名为“白石港桥”。这三座桥相距较近,桥名相近或出现雷同,会对市民产生误导,希望主管部门尽快采取措施消除彩虹桥上的“一桥多名”现象,统一、规范使用桥名。

影讯

美达影城(02月02日)

满江红 10:25 11:25 12:25 13:20 14:20 15:20 16:15 17:15 18:15 19:10 20:10 21:10 22:05
流浪地球2 09:50 11:50 13:00 15:00 16:10 18:10 19:20 20:20 21:20 22:30
深海 10:20 12:00 13:15 14:05 15:20 16:10 17:25 18:15 22:25
无名 10:50
熊出没·伴我“熊芯” 10:05
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2023年2月1日)

福彩
七乐彩 第2023010期
中奖号码:06 12 20 21 22 28 29 25
3D 第2023022期
中奖号码:4 4 6

体彩
排列3 第2023022期
中奖号码:1 1 4
排列5 第2023022期
中奖号码:1 1 4 3 1
大乐透 第2023010期
中奖号码:05 06 13 23 26 01 06

在逃人员回老家 铁警5分钟抓获



▲嫌疑人黄某被抓获。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒记者/肖蓉 通讯员/杨春风 周德华)春节期间,不少旅客选择乘坐火车走亲访友,有不法分子混迹其中企图蒙混过关。近日,一名网上在逃人员在乘车途中被长沙铁路公安处株洲站派出所查获。

1月27日8时许,株洲站派出所指挥室接到举报,网上在逃人员黄某购买了当日从宜春返回老家涟源的K495次车票,该列车于8时38分到达株洲,停靠株洲站仅6分钟,为防止犯罪人员继续潜逃,株洲站派出所立即组织执勤力量进行布控。8时38分,列车准时到达,执勤民警从列车两端进行排查,最终在列车13号车厢发现嫌疑人踪迹,并将其查获,从行动开始到抓获嫌疑人仅用时5分钟。经民警询问,黄某承认了非法利用信息网络诈骗他人钱财的违法行为。目前,犯罪嫌疑入黄某已被移交办案单位处理。

今起三天 小雨或中雨



冬春之交的当下,我们可能会见到雨,也会遇见迎面而来的冷风,和那暖和的春日阳光。而接下来,雨和冷空气,将是天气的主题。市气象台说,因为这次冷空气影响,今天,株洲阴天有小雨,市区气温4~8℃。明后两天,雨渐渐大了,小到中雨的天气之下,最低气温4~5℃,最高气温6~9℃。因为温差比较小,即使是比较暖和的中午,气温上升也不明显,所以全天感觉都比较冷。市气象台说,这次冷空气势力挺强的,大家要注意防寒保暖。算来,今年的冷空气都蛮猛的,而对在冬天经历了多次冷空气考验的我们来说,再来一次风雨也没什么大不了的,对吧?现在我关心的是,这次冷空气过后,株洲天气会不会稍微暖和些,春天会不会有点苗头?气象专家说,目前看,还不太会马上大幅回暖,下周还是以阴冷的雨天为主。看来,这个寒冷的冬天还将持续。(王娜)

今天 阴天有小雨 4~8℃
明天 小到中雨 4~6℃
后天 小到中雨 5~9℃
风向:北风
风力:2~3级 (市气象台发布)

